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ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 7/26/11/2023 

Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα Κυριακή 26 Νοεμβρίου 
2003 και ώρα 12.00μ.μ.,  συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Αμυγδαλιών για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.  

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο εφτά (7) τακτικών μελών, 
ήταν παρόντα τα πέντε (5) μέλη του Δ.Σ. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος πρόεδρος, Παναγιώτης Β. Κιούρκας 
αντιπρόεδρος, Νικόλαος Α. Δεινόπαπας γραμματέας, Βασίλειος Τσιόλιας,  Τατιάνα 
Δανόγλου, (Τακτικά μέλη), Ευτυχία Δεινόπαπα, Ευαγγελία Παπαθανασίου, 
Ευάγγελος Ε. Λιάκας (Αναπληρωματικά μέλη) 

 ΑΠΟΝΤΕΣ:  Κων/νος Κιούρκας Ταμίας, Γεωργία Ντινόπαπα (Τακτικά μέλη), 
Βασίλειος Νέστορας, Αθανάσιος Μ. Κουταλής, (Αναπληρωματικά μέλη) 

 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε στη συνέχεια τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και 

συγκεκριμένα:  
Για το πρώτο  θέμα είπε ότι  πρέπει το επόμενο διάστημα να διοργανώσουμε την 

Πρωτοχρονιά την αναβίωση των ρουνγκουτσαριών στις Αμυγδαλιές.  Να βγει η 
επισυναπτόμενη ανακοίνωση.  Επίσημοι προσκεκλημένοι Βουλευτής, Αντιπεριφερειάρχης, 
Δήμαρχος, Πρόεδρος, Μητροπολίτης. Το καθιερωμένο τραπέζι για τα ρουνγκουτσάρια να 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 6 Ιανουαρίου στην κοπή της Βασιλόπιτας του Συλλόγου (εάν 
συμφωνήσουν οι συμμετέχοντες). Προτείνεται φέτος τα ρουνγκουτσάρια να γίνουν με την 
μορφή που θα αποφασίσουν οι συμμετέχοντες. Στις 24/12/2023 το πρψί το χορευτικό τμήμα 
του Συλλόγου θα αναβιώσει τα κόλιαντα. 

Για το δεύτερο  θέμα είπε ότι πρέπει να διοργανώσουμε εκδήλωση «γιορτή 
τσιγαρίδας»  την Τρίτη 26 Δεκεμβρίου και ώρα 13.00 το μεσημέρι με τσιγαρίδες και κρασί 
από το σύλλογο και γλέντι με τοπικό μουσικό συγκρότημα (Τσιοτίκας με 200 ευρώ).  Τον 
παστό και κρέας (40 κιλά, 25 + 15) θα το αγοράσουμε από τον Ζεμπίλη (Παναγιώτης),  και 
το ψωμί (κομμένο σε 15 φέτες)  10 από το φούρνο (Καραλιόλιος) και 10 από το πρατήριο 
(Βάιας). Καζάνια (Τσιόλιας - Στεριόπουλος), κουτάλες ξύλινες (Τσιόλιας - Στεριόπουλος), 2 
φιάλες προπανίου από Αναστασίου ευρώ (αγορά Παναγιώτης), κουτάλα τρυπητή (αγορά). 
10 κιλά κόκκινο και 5 κιλά λευκό κρασί και ότι άλλο χρειαστεί, θα τα αγοράσουμε από την 
Ελένη Παπαζήση. Επίσημοι προσκεκλημένοι Βουλευτής, Αντιπεριφερειάρχης, Δήμαρχος, 
Πρόεδρος, Μητροπολίτης. Είσοδος για όλους τους ενήλικες (άνω των 12 ετών) 5 
(υπεύθυνος Παναγιώτης). 

Για το τρίτο  θέμα είπε ότι πρέπει να εγκρίνουμε τα έξοδα: ΔΕΗ 65 ευρώ, ένα στεφάνι 
20 ευρώ,  12,5 ευρώ Α. Βάιας.  

Για το τέταρτο  θέμα είπε ότι πρέπει το χορευτικό μας να συμμετάσχει στις 
εκδηλώσεις του «μύλος των ξωτικών» στα Τρίκαλα την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου και ώρα 
15.30 Για το σκοπό αυτό θα ναυλώσουμε λεωφορείο ……………………………… με δωρεάν 
συμμετοχή για τα μέλη του χορευτικού και τους συνοδούς μέλη του Συμβουλίου και …..….. 
ευρώ για τους υπόλοιπους. Αναχώρηση από πλατεία Αμυγδαλιών 16/12/2023 ώρα 12.00, 
12.15 από ρολόι Γρεβενών και επιστροφή 18.30 από Τρίκαλα. Σε περίπτωση που δεν 
υπάρχουν συμμετοχές θα ναυλώσουμε μικρό λεωφορείο. (450 ευρώ μεγάλο, 300 ευρώ 
μικρό – Πλιάτσιος) 

Για το πέμπτο  θέμα είπε ότι  πρέπει μέχρι να διοργανώσουμε το Σάββατο  
Ιανουαρίου 2023 στην αίθουσα του Συλλόγου  την κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου με 
τραπέζι  στους συμμετέχοντες στα ρουγκουτσάρια και τα μέλη του χορευτικού. Η κοπή της 
βασιλόπιτας θα γίνει στις 19.00 και  θα μοιραστεί από ένα κομμάτι σε όλους. Βασιλόπιτα θα 
πάρουμε από  τον φούρνο. Μόνοι μας θα ετοιμάσουμε το τραπέζι για τα ρουνγκουτσάρια 
και τα μέλη του χορευτικού τμήματος με 2 ή 3 σούβλες κεμπάπ (30 μερίδες περίπου δηλ. 10 
κιλά κρέας) (υπεύθυνος ο Παναγιώτης) Κρέατα θα προμηθευτούμε από Ζεμπίλης, ψωμί 
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(κομμένο σε 15 φέτες)  5 από το φούρνο (Καραλιόλιος) και 5 από το πρατήριο (Βάιας) και 
ποτά από την Ε. Παπαζήση (κρασί και πορτοκαλάδες). Επίσημοι προσκεκλημένοι 
Βουλευτής, Αντιπεριφερειάρχης, Δήμαρχος, Πρόεδρος, Μητροπολίτης.  

Για το έκτο  θέμα είπε ότι  πρέπει να στείλουμε επιστολή στο δήμο Γρεβενών με 
αίτημα την ανανέωση της δωρεάν παραχώρησης της χρήσης των τριών κτιρίων που λήγει 
στις 3/2/2024  δηλαδή, το προκάτ Νηπιαγωγείο, το προκάτ Δημοτικό και η αίθουσα του  
Παπατζήκα (εκτός από το υπόγειο) και την οικονομική, ηθική και υλική στήριξη του 
Συλλόγου για το 2024, χρονιά που ο Σύλλογός μας συμπληρώνει 30 χρόνια ζωής και 
δράσης και στον Βουλευτή και στην Αντιπεριφέρεια.  

Για το έβδομο  θέμα είπε ότι  η επιτροπή που αποφασίστηκε έκλεισε για την γιορτή 
κερασιού το συγκρότημα του Θ. Χαλιάσου – Τζήμας Ρ. Θεοχάρη  και για το αντάμωμα το 
συγκρότημα του Κ. Τσιοτίκα- Βούλα Παπά – Σάκης Τσιοτίκας  

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του 
καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και 

Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ 
1. Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να 

πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα. 
 

Η απόφαση πήρε αριθμό –7/2023- 
 

 Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής: 
  

 

Α/Α        ΑΞΙΩΜΑ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Αργύριος Γ. Καραλιόλιος   

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Παναγιώτης Β. Κιούρκας  

3 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Νίκος Δεινόπαπας  

4 ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Β. Κιούρκας  

5 ΜΕΛΟΣ Τσιόλιας Βασίλειος  

6 ΜΕΛΟΣ Τατιάνα Δανόγλου  

7 ΜΕΛΟΣ Γεωργία Ντινόπαπα  

Α/Α     ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευτυχία Δεινόπαπα  

2 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευαγγελία Παπαθανασίου  

3 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Βασίλειος Νέστορας  

 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Αθανάσιος Μ. Κουταλής  

 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευάγγελος Ε. Λιάκας  


